

1. ΚΙΝΗΤΡΑ ΣΤΟΥΣ ΤΡΙΤΕΚΝΟΥΣ ΤΟΥ ΠΑΛΑΜΑ

Μέσο: Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 21/04/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 22/04/2019

Σελίδα: 23



Κίνητρα στους Τρίτεκνους του Παλαμά

Την Πέμπτη 18/4 επισκέφθηκαν τον Δήμαρχο Παλαμά κο Γιώργο Σακελλαρίου ο πρόεδρος του Συλλόγου Τρίτεκνων Ν. Καρδίτσας κος Θεόδωρος Θεοδωρόπουλος και το μέλος του Δ.Σ. κος Δημήτρης Ζάκος για να εκφράσουν τις ευχαριστίες τους για την μείωση των Δημοτικών τελών από πλευράς του Δήμου προς τα μέλη τους.

Στη συζήτηση που ακολούθησε ο

Δήμαρχος ανέφερε στον κο Θεοδωρόπουλο ότι:

Μετά από 4,5 χρόνια αγώνα για την ανασυγκρότηση του Δήμου Παλαμά και την αποτροπή της ένταξής τους στους "κόκκινους" Δήμους της χώρας η Δημοτική Αρχή αρχίζει να δείχνει και το κοινωνικό της πρόσωπο, μειώνοντας τα ήδη πολύ χαμηλά δημοτικά τέλη σε ευπαθείς ομάδες. Έτσι άποροι, μακροχρόνια άνεργοι, οικογένειες που έχουν ένα τουλάχιστον μέλος με αναπηρία, μονογονεϊ-

κές οικογένειες αλλά και τρίτεκνοι και πολύτεκνοι θα τύχουν του ευνοϊκού μέτρου της μείωσης των τελών καθαριότητας και φωτισμού σε ποσοστό

Πιο αναλυτικά,

Οι άποροι με ετήσιο εισόδημα έως 6.000 ευρώ θα τύχουν μείωσης των δημοτικών τελών σε ποσοστό 30%.

Οι μακροχρόνιοι άνεργοι με συνολικό οικογενειακό εισόδημα έως 7.200 ευρώ που αποδεδειγμένα



έχουν συμπληρώσει τουλάχιστον 12 μήνες ανεργίας, θα τύχουν μείωσης των δημοτικών τελών σε ποσοστό 50%.

Οι οικογένειες που έχουν ένα τουλάχιστον μέλος με αναπηρία σε ποσοστό μεγαλύτερο ή ίσο με 67% και συνολικό εισόδημα έως 27.000 ευρώ ή άτομο με αναπηρία με φορολογητέο εισόδημα έως 18.000 ευρώ, προβλέπεται μείωση των τελών σε ποσοστό 50%.

Μονογονεϊκές οικογένειες με εισόδημα έως 24.000 ευρώ μείωση τελών σε ποσοστό 50%.

Τρίτεκνοι με οικογενειακό εισόδημα έως 36.000 ευρώ μείωση σε ποσοστό 50%.

Κλείνοντας ανέφερε ότι η συνολι-

κή παροχή του Δήμου προς τις ευπαθείς ομάδες, στους τρίτεκνους και πολύτεκνους αναμένεται να ξεπεράσει τις 150.000 ευρώ ετησίως.

Από την πλευρά του ο κος Θεοδωρόπουλος εξέφρασε τις ευχαριστίες του για την ευαισθησία που δείχνει ο Δήμος προς τα μέλη του συλλόγου και υποσχέθηκε πως οι τρίτεκνοι θα είναι αρωγοί σε κάλεσμα του Δήμου για κοινωνική προσφορά και εθελοντισμό.

Για περισσότερες πληροφορίες και κατάθεση δικαιολογητικών οι δικαιούχοι θα πρέπει να απευθυνθούν στο Κέντρο Κοινότητας Παλαμά.

2. ΟΠΕΚΑ ΞΕΚΙΝΑ Η ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ

Μέσο: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 23/04/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 23/04/2019

Σελίδα: 7



ΟΠΕΚΑ: Ξεκινά η καταβολή κοινωνικών επιδομάτων Τα χρήματα θα είναι διαθέσιμα από αύριο

Από σήμερα το απόγευμα θα αρχίσουν να πιστώνονται οι λογαριασμοί των δικαιούχων των επιδομάτων ενοικίου, κοινωνικού εισοδήματος αλληλεγγύης και οι συντάξεις και τα επιδόματα των ανασφάλιστων υπερπλικών του πρώην ΟΓΑ. Τα χρήματα θα είναι διαθέσιμα αύριο, Μεγάλη Τετάρτη, με βάση τις διαδικασίες του συστήματος πληρωμών ΔΙΑΣ και των πιστωτικών ιδρυμάτων. Επίσης, αύριο θα πραγματοποιηθεί και η εμβόλιμη πληρωμή ποσών του επιδόματος παιδιού για τις περιπτώσεις των δικαιούχων στις οποίες υπήρξαν τεχνικά προβλήματα στην πρώτη φάση της πληρωμής του 2019. Στην ίδια εμβόλιμη πληρωμή θα εξοφληθούν και αναδρομικά ποσά από το 2018. Σύμφωνα με τα στοιχεία του ΟΠΕΚΑ, συνολικά οι καταβολές του Οργανισμού εν όψει Πάσχα ξεπερνούν τα 273 εκατομμύρια ευρώ, εάν σε αυτές συμπεριληφθούν και τα ποσά που πληρώθηκαν στις 18 Απριλίου για αναπηρικά και διατροφικά προνοιακά επιδόματα σε 170.000 δικαιούχους. [SID:12614984]

3. ΓΕΡNAME

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ

Ημ. Έκδοσης: . . .25/04/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .25/04/2019

Σελίδα: 2



ΓΕΡNAME!

Άλλη μια απόδειξη του ότι το δημογραφικό αποτελεί το υπ' αριθμόν 1 πρόβλημα του Έθνους μας βλέπει το φως της δημοσιότητας, καθώς στην φετινή έκθεση που παρουσίασε το Ίδρυμα Οικονομικών και Βιομηχανικών Ερευνών (ΙΟΒΕ) αναδεικνύεται το μεγάλο ζήτημα του δημογραφικού, καθώς διαχρονικά σημειώνεται μείωση των γεννήσεων (κατά 36.000 το 2017) και αύξηση του γηραιότερου πληθυσμού (άνω των 65 ετών). Βέβαια ελάχιστοι είναι οι πολιτικοί που ενδιαφέρονται πραγματικά για το πρόβλημα αυτό.